



**PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDINA / BAHIA  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2014**



**EDITAL DE RETI-RATIFICAÇÃO DO  
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO MUNICIPAL Nº 001 / 2014**

A Prefeitura Municipal de Olindina/BA, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o edital nº. 001/2014, datado de 06 de outubro de 2014, que trata do Processo Seletivo Simplificado para diversos cargos, no que tange ao seguinte item:

**QUADRO DE VAGAS**

**ONDE SE LÊ:**

<b>Escolaridade</b>	<b>Disciplina</b>	<b>Questões</b>	<b>Peso</b>
<b>Ensino Médio Completo</b> <b>20 questões</b> <b>Códigos de 01 a 10</b>	<b>Português</b>	<b>16</b>	<b>2,25</b>
	<b>Conhecimentos específicos</b>	<b>16</b>	<b>4</b>
<b>Ensino Superior Completo</b> <b>20 questões</b> <b>Códigos de 11 a 27</b>	<b>Português</b>	<b>16</b>	<b>2,25</b>
	<b>Conhecimentos específicos</b>	<b>16</b>	<b>4</b>

**LEIA-SE:**

<b>Escolaridade</b>	<b>Disciplina</b>	<b>Questões</b>	<b>Peso</b>
<b>Ensino Médio Completo</b> <b>32 questões</b> <b>Códigos de 01 a 10</b>	<b>Português</b>	<b>16</b>	<b>2,25</b>
	<b>Conhecimentos específicos</b>	<b>16</b>	<b>4</b>
<b>Ensino Superior Completo</b> <b>32 questões</b> <b>Códigos de 11 a 27</b>	<b>Português</b>	<b>16</b>	<b>2,25</b>
	<b>Conhecimentos específicos</b>	<b>16</b>	<b>4</b>

As demais disposições do Edital 01/2014 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de rati-retificação.

Olindina/BA, em 09 de outubro de 2014.

Prefeito Municipal